

龙港印包业整治清零行动启动

规划建设专业园区

本报讯(记者林明明)日前,龙港印刷包装行业整治清零行动在龙港体育馆正式启动。此次行动由县镇两级环保、公安、安监等部门300多人参加,对全镇不达标、无法整改的印刷企业进行关停。县领导肖剑参与活动。

据了解,印刷包装行业是我县的传统支柱产业,曾为推动经济

发展做出重要贡献,但也带来严重的环境污染问题,大部分企业没有合法的环保审批手续,绝大多数企业没有废气治理设施,每年产生VOC气体近30万吨,占全省10%,严重影响人民群众身体健康。

此次印刷包装行业整治行动,针对未取得印刷经营许可证,且不符合过渡生产条件的、未取得环保审批、存在严重安全隐患

的、使用违法建筑从事印刷生产的印刷包装企业,实施全面的限期关停。自1月21日以来,15个联合执法工作组出动330多人次,关停不符合要求的印刷企业26家、丝网印刷作坊322家。

行动当天,联合执法组再次带队,继续强化攻坚,分组前往龙港城南、城北、沿江、龙江、湖前等5个社区,对不符合要求且在今年

1月20日前未自主关停的印刷包装企业进行查封、停电,计划近两日把剩余的200多家关停到位,同时还将加强后续监管,防止企业关停后擅自恢复生产。

在强势整治的同时,我县将按照“总量压缩、集中入园、园外关停”的工作思路,规划启动印刷包装专业园区建设,切实解决企业入园需求。

《电子商务法》公益大讲堂开讲

本报讯(苍宣)日前,《电子商务法》公益大讲堂在县人民医院会堂开讲,旨在通过专家对法律条文的深度解读,学习探讨、深刻领会,运用到实际工作中,做到知法懂法,守法经营。我县电商企业主、微商、传统企业主等各种小微创业者聆听讲座。

据悉,我县为了更好地宣传《电子商务法》,解读电商企业在经营过程中所面临的法律、财税问题,引导全县电商企业规范发展,促进市场转型升级,邀请行业专家宣传普及《电子商务法》,切实推动《电子商务法》在电子商务领域的实施应用。北京殿阁律师事务所主任律师谢玉帅、上海优书企业管理的财务专家周德斌和世界微商大会发起人、微谷中国巨星导师徐东遥,分别给大家讲解了学习运用《电子商务法》的法律和财税方面的知识和诀窍,以及互联网社交新零售大趋势等。

该活动是我县首场《电子商务法》公益宣传活动,由县委宣传部(网信办)、县市场监督管理局、司法局、商务局、普法办主办,县电子商务协会和苍南海西电商科技园承办。

腊味飘香迎新年



我县一直有着过年晒腊肉、年菜吃腊肉的传统习俗,久日的雨天过后,天气晴好,部分市民抢时晒制,在合适位置挂起了腊肉、腊肠,准备好过年的美味。(李士明/摄)

万顺广场“联姻”居然之家 打造“一站式”家居购物平台

本报讯(记者林超群 李士明)日前,备受关注的万顺广场与居然之家签约,这将推动和提升中高端品牌在我县和浙南地区的家居市场的整合落地,促进我县家居行业向更高品质、更优服务的方向发展,提升家居全产业链的品质。据了解,居然之家是中国家居建材流通业的龙头企业之一,此次的成功签约将是浙江省第9家分店。

苍南万顺广场由苍南万顺置业有限公司投资建设,是我县商贸服务业发展的亮点和重点

工作,预计今年7月份全面结顶,2020年5月竣工交付。该项目总投资约5亿元,位于通福路与城中北路交汇处,总用地58177平方米,总建筑面积10.5万平方米,其中6.5万平方米的商业裙楼,2万平方米的酒店式公寓、2万平方米的地下车库,将打造成为由数码家电、五金机电、礼品文具、建材家居等交易区、电子商务大厦等组成的超一流综合性专业市场,从而彻底改变县城沿街为市的混乱市容。

“我们将抓住县城商贸发展

的良好契机,立足本项目在浙南闽北的区位优势,充分发挥项目的商品品牌化,营运管理专业化和业态分布多样化的特点,来增强项目的商业竞争力,打造出“一站式”家居全产业链购物平台。”万顺置业有限公司董事长许文源表示,万顺广场今后将依托居然之家强大的品牌优势,进一步延伸产业链,并运用好“居然之家互联网+”大数据,全力打造我县建材家居市场升级版,为县城“商贸之都”发展再添一张新名片。

另悉,北京居然之家投资控股集团有限公司是以家居为主业,以家庭大消费为平台,业务范围涵盖室内设计和装修、家具建材销售、智慧物流、数码智能、居家养老、城市综合体开发等领域的大型商业连锁集团公司。公司自1999年成立以来,已经连续多年获得“北京十大商业品牌”和“中国十佳商业品牌”称号,2018年市场销售额超过750亿元,是中国家居建材流通业的龙头企业之一,也是中国知名商业品牌之一。

推动服务业市场全面开放

□ 迟福林

服务业高质量发展的关键在于服务业市场的全面开放。要以建立公平透明的竞争政策为重点,提高市场主体经营领域的政策“含金量”。

以竞争中性、所有制中性为原则实现各类市场主体的充分竞争是服务业高质量发展的基本条件。同时,还要实现服务业领域从补贴个别企业、行业的产业补贴政策,向为需要支持的产业提供更好基础设施和市场环境等现代产业政策转变。

经济走笔



2019苍南县第六届矿山机械装备展览会

2月10至12日(农历正月初六至初八)春晖路(苍南体育中心)

主办单位:苍南县人民政府

协办单位:苍南县商务局

承办单位:温州市天涯展览有限公司

中矿建设集团有限公司

浙江宝树建设有限公司

鸿基建设工程有限公司

浙江华越矿山工程有限公司

招商热线 0577-68818871
18867778080



微信扫码
关注我们